
配布数 回収数 回収率

16 9 56.3%

項目 チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環境・体制整備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されていますか。

9

□広いスペースで思い切り体を動かすことをさせてもらいとても嬉しいで
す。
□新しく現在の場所になって、子供達がおもいっきり体を動かせるように
なり、笑顔が増えたように思う。

2 職員の配置数や専門性は適切ですか。 8 1 □子どもの数が多い時は先生の数が少ないように思います。先生役のスタ
ッフの方は一人プラスでいたらいいなと思います。

3
事業所の設備等は、障害の状況に応じて
適切な配慮がされていますか。

9 □行くたびにドンドン子供に合わせて工夫してくださっているのを感じま
す。ありがたいです。

4
活動場所【スタジオ】は清潔で、心地よく過ごせる環境にな
っていますか。また、子どもたちの活動に合った空間となっ
ていますか。

9 □秘密の小部屋は、子供達にとって楽しく落ち着く場所になっているよう
でよく入っている。

適切な支援の提供

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成されていますか。

8 1

6
児童発達支援計画は、子どもの支援に必要な項目が適切に考
慮され、その上で、具体的な支援内容が設定されています
か。また、計画に沿った支援が行われていますか。

8 1

7 活動内容が運動中心ですが、ケガ等リスク
管理ができていると感じますか。

8 1

□お子さんが多い時は大変だと思います。
□どうしても目が行き届かない部分はあると思う（突発性があるので）。
□危ないことをしている時（間違った使い方）には、すぐに気づいてまえ
もって声かけをしてくれている。

保護者の皆さまへの説明等

8
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされていますか。

9

9
日頃から子どもの状況を保護者の皆さまと
伝え合い、子どもの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができていますか。

8 ※未回答１件

10
保護者の皆さまに対しての面談や、育児に
関するアドバイス等の支援が行われて
いますか。 

8 1

11
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携や交流の
支援等がなされていますか。

3 5 1

□利用時に他の保護者とお話して交流できています。
□知らないだけだったらすみません。
□保護者同士で悩みを話したりする機会は少ないと思う。セッション中な
どに短時間で良いので時々保護者会があるとよい。

12
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備する
とともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場
合に迅速かつ適切に対応できていますか。

6 3

13
子どもや保護者との話しやすい関係づくりや情報伝達のため
の配慮がされていますか。 9

14
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連
絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者の皆さまに対して発信できていますか。

7 2
□SNSやホームページで、保護者限定でセッションの様子などが見られる
ページがあれば良いなと思う。年上の学年がどのようなことに取り組んで
いるのかを見てみたい。

15 個人情報等の取扱いに十分配慮できていますか。 9

非常時等の対応

16
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者の
皆さまに周知・説明されていますか。

3 5 1 □利用時間、頻度が少ないので居合わせていないだけだと思います。

17 非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われていますか。

1 6 2

満足度

18 子どもは通所を楽しみにしていますか。 9
□とても楽しみにしています。
□毎週楽しみに通っています。先生たちも大好きな様子です。
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満足度

19 事業所の支援に満足していますか。 9

【自由記述欄】
□いつもありがとうございます。子どもが本当に楽しみにしています。これからもよろしくお願いいたします。

□毎回とても楽しく参加させていただいています。随分活発になったと思います。

□子どもの目線に立って、楽しんで授業に取り組めるような工夫がされていると思います。
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